
Slavnost
no v
Tomišlju

Dvaindvajsetega decembra, natanko pred
38 leti, je v bližini Tomišlja padel pod oku-
patorjevimi streli poročnik Ljubo Šercer,
skupaj s petimi tovariši. Padel je kot heroj in
eden najodločnejših borcev za svobodo in
neodvisnost. ..-..•.••-.. -

Zato so si krajani Tomišlja ta dan izbrali
za krajevni praznik, ter ga tokrat slavnostno
proslavili v petek, 21. decembra v podruž-
nični šoli v Tomišlju, ki nosi herojevo ime.
Slavnostni govornik na proslavi je bil pred-
sednik občinske skupščine Vili Belič. Med
drugim je poudaril, da pomeni praznik dra-
goceno vzpodbudo in oporo, da na tedanji
poti vztrajamo. To ima še posebni pomen v
tem letu, ko praznujemo 60 let Komunistič-
ne partije Jugoslavije in revolucionarnih sin-
dikatov.

»Danes lahko vidimo,« je poudaril, »kako
hitro se uresničujejo programi ZKJ s Titom
na čelu, ki je poznan vsemu svetu«.

V nadaljevanju programa pa so se pred-
stavili recitatorji domače osnovne šole, žen-
ski pevski zbor KUD Tomišelj pod vod-
stvom Marjana Jermana in moški pevski

zbor istega društva pod vodstvom Antona
Glavana. Posebno pa so prisotne, ki so dvo-
rano napolnili do poslednjega kotička, poži-
vili mladi tomišeljčani, ko so v gorenjskih
narodnih oblačilih zaplesali venček naro-
dnih ob spremljavi harmonike.

Zaslužnejši krajevni aktivisti so prejeli
Priznanje osvobodilne fronte slovenskega
naroda z. bronasto značko.

Podeljevanje teh visokih odličij je prav
lahko opravičiti! Kraj se je v zadnjih letih po
zaslugi aktivnih krajanov izredno poraaknil
proti mestu. Asfaltirali so več krajevnih in
drugih cest, tako da letno pridobijo v pov-
prečju kar kilometer asfaltne prevleke.
Izvedli so obsežna dela izsuševanja barjan-
skega zemljišča v različne namene, pred-
vsem pa za zmajšanje posledic vodne ujme.
Obnovili in uredili so električno omrežje,
imajo pa tudi krajevni vodovod.

Predvsem pa je pomembno omeniti veliko
aktivnost gasilcev. Dva gasilska doma že
imajo, tretjega pa prav sedaj gradijo. Ka-
drovsko so izredno močni, pa tudi tehnično
ne zaostajajo celo dosti za profesionalnimi
gasilci. Pripravljenost za pomoč v vsakem
času se je potrdila tudi v letošnji akciji »Nič
nas ne sme presenetiti.«

Na proslavi krajevnega prazmka Tomišelj
je bilo ob tem še izrečeno, da naj bodo ti
uspehi vodilo za nadaljnje razvijanje sa-
mouprave v krajevni skupnosti in vzgled
ostalim, ki mnogokrat zaradi neusklajentti
akcij opravljajo ista dela mnogo počasneje
in teže. In Tomišeljčani bodo vse to še zelo
potrebovali, da bodo ob letu dni, na krajevni
praznik lahko ponosno naštevali nove, še
večje in pomembnejše uspehe.
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